Задания типа BIO
810.1.
В розетку электросети подключены приборы, общее сопро​
тивление которых составляет 90 Ом. Параллельно с ними в розетку
предполагается   подключить   электрообогреватель.   Определите   (в
омах) наименьшее возможное сопротивление этого электрообогрева​
теля, если известно, что при параллельном соединении двух провод​
ников с сопротивлениями i?t и R2 их общее сопротивление задается
R • R формулой R — -=-^—J-, а для нормального функционирования элект-
росети, общее сопротивление в ней должно быть не меньше 40 Ом.
810.2. Для одного из предприятий-монополистов зависимость
объема спроса на продукцию q (единиц в месяц) от ее цены р (тыс.
руб.) задается формулой: ^ = 180 — Юр. Определите максимальный
уровень р цены (в тыс. руб.), при котором значение выручки пред​
приятия за месяц г = qp составит не менее 720 тыс. руб.
810.3. Зависимость температуры (в градусах Кельвина) от време​
ни (в минутах) для нагревательного элемента некоторого прибора
была получена экспериментально и на исследуемом интервале темпе​
ратур  задается  выражением   T(t) - TQ + at + bt2,   где   TQ = 980   К,
а = 30 К/мин, Ъ — —0,2 К/мин2. Известно, что при температурах на​гревателя свыше 1500 К прибор может испортиться, поэтому его нуж​но отключать. Определите (в минутах) через какое наибольшее время после начала работы нужно отключать прибор.
В 10.4. Зависимость температуры (в градусах Кельвина) от време​ни (в минутах) для нагревательного элемента некоторого прибора была получена экспериментально и на исследуемом интервале темпе​ратур  задается   выражением   T(t) — То + at + bt2,   где   Го = 280   К,
а = 26 К/мин, ■-&-=»-'—0,2 К/мин2. Известно, что при температурах на​гревателя свыше 1000 К прибор может испортиться, поэтому его нуж​но отключать. Определите (в минутах) через какое наибольшее время после начала работы нужно отключать прибор.
В 10.5. Для одного из предприятий-монополистов зависимость объема спроса на продукцию q (единиц в месяц) от ее цены р (тыс. руб.) задается формулой: q = 40 - 5р. Определите максимальный уровень р цены (в тыс. руб.), при котором значение выручки пред​приятия за месяц г - qp составит не менее 75 тыс. руб.
В 10.6. Коэффициент полезного действия некоторого двигателя
Т — Т
определяется формулой л =    *      2 • 100%. При каком наименьшем
м
значении температуры нагревателя Т{ КПД этого двигателя будет не меньше 70%, если температура холодильника Т2 = 150?
810.7. Зависимость температуры (в градусах Кельвина) от време​
ни (в минутах) для нагревательного элемента некоторого прибора бы​
ла получена экспериментально и на исследуемом интервале темпера​
тур   задается   выражением   T{t) = T0 + at + bt2,   где   Го = 700   К,
а = 48 К/мин, Ь — -0,4 К/мин2. Известно, что при температурах на​
гревателя свыше 1500 К прибор может испортиться, поэтому его нуж​
но отключать. Определите (в минутах) через какое наибольшее время
после начала работы нужно отключать прибор.
810.8. Коэффициент полезного действия некоторого двигателя
7\-Г2
определяется формулой г\ = —=
100%. При каком наименьшем
м
значении температуры нагревателя 7\ КПД этого двигателя будет не меньше 20%, если температура холодильника Т2 — 400?
В10.9. Зависимость температуры (в градусах Кельвина) от време​ни (в минутах) для нагревательного элемента некоторого прибора бы​ла получена экспериментально и на исследуемом интервале темпера​тур   задается   выражением   T(t) - T0 + at + bt2,   где   Го = 120   К,
а = 30 К/мин, b = -0,2 К/мин2. Известно, что при температурах на​гревателя свыше 1000 К прибор может испортиться, поэтому его нуж​но отключать. Определите (в минутах) через какое наибольшее время после начала работы нужно отключать прибор.
В 10.10. Зависимость температуры (в градусах Кельвина) от вре​мени (в минутах) для нагревательного элемента некоторого прибора была получена экспериментально и на исследуемом интервале темпе​ратур задается выражением  T(t) = Го + at + bt2,   где  Го = 1200   К,
а = 48 К/мин, b = —0,4 К/мин2. Известно, что при температурах на​гревателя свыше 2000 К прибор может испортиться, поэтому его нуж​но отключать. Определите (в минутах) через какое наибольшее время после начала работы нужно отключать прибор.
